



施秉县农村党员群众收看省党代会开幕会。

(通讯员 邵胜智 摄)



麻江县仙坝村各族群众集中收看省党代会开幕会。

(通讯员 曹雨萌 摄)



丹寨县金钟移民社区搬迁群众收看省党代会开幕会。

(通讯员 黄晓海 摄)

# 奋进谱写多彩贵州现代化建设新篇章

## ——我州社会各界收听收看省第十三次党代会开幕会

○黔东南州融媒体中心记者 余天英 陈雪村



锦屏县中小学生在收看省党代会开幕会。

(通讯员 李必祥 摄)



麻江县2022年“两新”党组织书记能力提升培训班学员集中收看省党代会开幕会。

(通讯员 罗文刚 摄)



三穗县公安局组织收看省党代会开幕会。

(通讯员 邹光学 摄)



从江县邑沙村村民收看省党代会开幕会。

(通讯员 韦祖嫻 石宏辉 摄)

### 牢记嘱托闯新路 满怀信心向前进 省第十三次党代会特别报道

4月25日上午9时,备受关注的中国共产党贵州省第十三次代表大会开幕会在贵阳隆重举行,黔东南州社会各界积极通过电视、网络、广播、手机客户端等方式收听收看省第十三次党代会开幕会盛况,听取谌贻琴同志代表中国共产党贵州省第十二届委员会向大会所作的报告。

大家纷纷表示,省第十三次党代会报告鼓舞人心、催人奋进。今后要将思想统一到党代会报告的精神中,努力为黔东南经济社会发展作出积极贡献,奋进谱写多彩贵州现代化建设新篇章。

“省第十三次党代会报告主题鲜明、立意高远、内涵丰富,是谱写多彩贵州现代化建设新篇章的集结号和动员令。”州教育局局长曹庆旭说。

州发展改革委党组成员、州重大项目推进服务中心主任杨汉坤表示,听了省第十三次党代会报告后很受鼓舞、倍感振奋。下一步,在州委州政府坚强领导下,我们要坚持以高质量统揽全局,围绕“四新”主攻“四化”,坚决落实“一二三四五”工作思路,紧扣2022年工作,重点抓好项目谋划编制、高质量发展绩效评价、生态文明建设、粮食安全生产、市场保供稳价等各项工作,坚决把省第十三次党代会的“作战图”细化为“施工图”,在把握“形与势”中应变局,在推进“破与立”中开新局,努力为开创百姓富、生态美的锦绣黔东南新未来履行好发改职责、践行好担当。

黔东南州中级人民法院行政庭庭长吴秀恒表示:“省第十三次党代会报告总结了贵州省过去五年工作成就,并对未来五年工作进行了总体规划,让人

备受鼓舞。我们要深入学习贯彻省第十三次党代会精神,守护好黔东南的青山绿水,为黔东南在新时代西部大开发上闯新路提供更高质量的司法服务保障。”

州十五届人大代表、州人大办机关服务中心副主任吴资聪说:“省第十三次党代会报告站位高、思路清、举措实、接地气,为我们明确了今后五年的总体要求和奋斗目标,作为一名人大代表、人大代表,接下来我将不断加强学习,努力提高工作水平,以省第十三次党代会胜利召开为契机,扎实做好本职工作,将省第十三次党代会精神贯彻到学习和生活中,为建设现代化黔东南贡献自己应尽的力量。”

凯里市白果井街道党工委书记程健表示,作为移民街道,我们将始终坚持“两个并重”,将承接落实上级决策部署与推动基层治理相结合,做到全面贯彻、不讲条件、不折不扣完成。始终保持“双引擎发力”,争取创造出在凯里市可推广、可复制的移民街道基层治理经验。

麻江县龙山镇党委书记向国君说,这次大会为基层工作者在未来乡村振兴工作中指明了前进方向、提供了根本遵循。下一步,我们将结合工作实际,坚持党建引领,以高质量发展统揽全局,牢牢守好发展和生态两条底线,围绕凯都经济带“三镇一园”规划目标,紧扣特色生态食品加工集聚区、特色文化旅游区、精品坝区“三区”发展,谋划好坝坝村省级特色田园乡村·乡村振兴集成示范点建设,以点带面,深入实施乡村振兴、大数据、大生态三大战略行动,为全面推动乡村振兴高质量发展贡献基层力量。



雷山县西江村村民用手机收看省党代会开幕会。

(通讯员 曾艳红 摄)